

Витяг з протоколу № 9
засідання приймальної комісії
КВНЗ «Житомирський медичний інститут»
Житомирської обласної ради
від 24.07.2018 р.

Присутні: 9 осіб з 9 членів складу приймальної комісії
Шатило В.Й., Гордійчук С.В., Овчиннікова Н.П., Левківська С.М., Галунець Л.Л.,
Хватова О.О., Поплавська С.Д., Кочук-Охман І.М., Ліщук І.І.

Порядок денний

1. Про допуск абітурієнтів на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст для здобуття освітнього ступеня бакалавр спеціальності 223 «Медсестринство» спеціалізації «Сестринська справа» до вступних випробувань зі скороченим терміном підготовки.

2. Про допуск абітурієнтів на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст для здобуття освітнього ступеня бакалавр спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лікування» спеціалізації «Лабораторна діагностика» до вступних випробувань зі скороченим терміном підготовки.

I. Слухали:

Відповідального секретаря приймальної комісії Левківську С.М. з інформацією про допуск абітурієнтів на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст для здобуття освітнього ступеня бакалавр спеціальності 223 «Медсестринство» спеціалізації «Сестринська справа» до вступних випробувань зі скороченим терміном підготовки, що подали заяви та документи до приймальної комісії у період з 12.07.18 р. по 24.07.18 р.:

за однорічною програмою навчання – 41 заява (ліцензійний обсяг прийому – 50), загальний конкурс складає 0,8 особи на місце. План прийому за регіональним замовленням – 10, конкурс складає 4,1 особа на місце;

за дворічною програмою навчання – 36 заяв (ліцензійний обсяг прийому – 30), загальний конкурс складає 1,2 особи на місце. План прийому за регіональним замовленням – 10, конкурс складає 3,6 осіб на місце.

Всього – 77 абітурієнтів.

Ухвалили:

1. Допустити абітурієнтів на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст для здобуття освітнього ступеня бакалавр спеціальності 223 «Медсестринство» спеціалізації «Сестринська справа» зі скороченим терміном підготовки до вступних випробувань:

- за однорічною програмою навчання – 41 абітурієнт;
- за дворічною програмою навчання – 36 абітурієнтів.

Всього – 77 абітурієнтів.

II. Слухали:

Відповідального секретаря приймальної комісії Левківську С.М. з інформацією про допуск абітурієнтів на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст для здобуття освітнього ступеня бакалавр спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лікування» спеціалізації «Лабораторна діагностика» до

вступних випробувань зі скороченим терміном підготовки, що подали заяви та документи до приймальної комісії у період з 12.07.18 р. по 24.07.18 р.:

за дворічною програмою навчання – 3 заяви (ліцензійний обсяг прийому – 15), загальний конкурс складає 0,2 особи на місце. План прийому за регіональним замовленням – 5, конкурс складає 1,7 особи на місце.

Всього – 3 абітурієнти.

Ухвалили:

1. Допустити абітурієнтів на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодший спеціаліст для здобуття освітнього ступеня бакалавр спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лікування» спеціалізація «Лабораторна діагностика» зі скороченим терміном підготовки до вступних випробувань.

Всього – 3 абітурієнти.

Голова приймальної комісії

(Підпис існує)

В.Й. Шатило

Відповідальний секретар
приймальної комісії

(Підпис існує)

С.М. Левківська